
Problemes de Geometria per a l’ESO 549 
 
 
 
 
 
 
5481.- La figura està formada per un hexàgon 
regular. 

Els segments 𝐵𝐶̅̅ ̅̅ , 𝐴𝐷̅̅ ̅̅  són paral·lels. 

𝐴𝐵̅̅ ̅̅ = 14, 𝐵𝐸̅̅ ̅̅ = 10, 𝐴𝐷̅̅ ̅̅ = 54. ∠𝐹𝐶𝐷 = 90° 
Calculeu la mesura del segment 𝑥 = 𝐵𝐾̅̅ ̅̅  
 
 
 
 
 
5482.- En la figura, la circumferència és tangent a l’eix 

d’abscisses en el punt 𝐴(6, 0) i la recta 𝑦 =
4

3
𝑥. 

a) Determineu el centre i l’equació de la 
circumferència. 

b) Calculeu l’àrea del cercle. 
 
 
 
 
 
 
 
5483.- La figura està formada per un quadrat, dos 
segments i un triangle rectangle. 
Calculeu la proporció entre l’àrea del triangle rectangle i 
l’àrea del quadrat. 

 
 
 
 
 
 
5484.- La figura està formada per dos quadrats que tenen 
un vèrtex comú i tres vèrtexs alineats. 
Calculeu la proporció entre l’àrea del quadrat rosa i l’àrea 
del quadrat blau. 
 
 
 
 
 
 

 
 
4585.- La figura està formada per dos 
quadrats, el gran de costat 5. 
Calculeu l’àrea del quadrat ombrejat. 
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5486.- La figura està formada per un quadrat i dos 
segments. 
Calculeu la mesura del segment 𝑥 
 
 
 
 
 
 
 
 
5487.- La figura està formada per un rectangle i 
tres segments que l’han dividit en 5 parts. 
Si el triangle groc mesura 30, calculeu l’àrea del 
quadrilàter roig. 
 
 
 
 
 
 
 
5488.- La figura està formada per un 
quadrilàter 𝐴𝐵𝐶𝐷 inscrit en la circumferència. 

Proveu que el segment 𝐹𝐸̅̅ ̅̅  és paral·lel al 

costat 𝐴𝐵̅̅ ̅̅  
 
 

 
 
 
 
5489.- La figura està 
formada per dos triangles isòsceles amb costat desigual comú als 
dos triangles de 30. 
Si la raó entre els perímetres és 2 i la raó entre als altres dos 
costats és 4/11, calculeu el perímetre i l’àrea del cometa. 
 
 
 
 

 
5490.- La figura està formada per un rectangle 
que conté un triangle. 
Calculeu l’àrea del triangle. 
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angleBAC=a, angleABD=b, angleBCA=c

angleFAC=b, angleEDC=a

angleCFD=angleCED=90º+c

CDEF és cíclic

angleFCE=a+b+c-90º

angleECD=90º-c-a

angleKFE=angleFCE+angleCDF=a+b+c-90º+90º-c-b=a

angleCDF=90º-c-b

angleKEF=b
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